
Кузнецова Ольга Владиславовна, 

воспитатель МАДОУ детский сад 6 

                                             ГО Красноуфимск 

Конспект НОД «Профессия учитель». 

(вторая младшая группа) 

Цель: формировать представление детей о профессии учитель, его 

обязанностях, воспитывать уважение к труду взрослых. 

Задачи: 

• формировать представление детей о значимости и важности профессии 

- учитель; 

• обогащать социальные представления о людях, чьи профессии связаны 

с обучением и воспитанием детей; 

• обогащать словарь детей за счет расширения представлений о 

профессии. 

Материал: иллюстрации класса, парты, лото «Все работы хороши» 

Ход НОД 

Воспитатель: Сегодня мы поговорим о профессии учитель, скоро вы будете 

прощаться с детским садом пойдете в школу. Там вас встретит ваша 

первая учительница. Она будет вас учить писать буквы, читать сказки, 

пересказывать рассказы, расскажет, почему идет дождь, и почему летают 

самолеты. 

Вечером, поздно закончив дела 

Стопку тетрадей мама взяла, 

Учит английскому мама моя, 

Классный учитель сказали друзья. 

(показать иллюстрации класса, классной доски, парты) 

Беседа 

Воспитатель: В классе стоят парты, стулья, на стене вит доска, на 

которой учитель будет писать буквы, слова, решать примеры. У вас будет 

ранец, где будут лежать карандаши, тетради, пенал с ручками. 

Воспитатель: Как вы думаете можно плохо вести себя в школе? 

(ответы детей) 

Дидактическая игра-лото «Все работы хороши» (учитель, повар) 

Учителя бывают разные. В начальных классах большинство предметов 

ведет один учитель. Он должен знать математику, русский язык, литературу 

и географию. С пятого класса ученики переходят из начальной в среднюю 

школу, и там уже каждый предмет преподают разные преподаватели. 

Химию преподаёт учитель химии 

Математику- учитель математики 

Рисование- учитель рисования 

Физкультуру- учитель физкультуры и т. д. 

Воспитатель: А сейчас прозвенит звонок на перемену. 

Физминутка. 

https://www.maam.ru/obrazovanie/tema-professii


Потрудились-отдохнём, 

Встанем, глубоко вздохнем, 

Руки в сторону. Вперед 

Влево, вправо, поворот. 

Наклониться, прямо встать, 

Руки вниз и вверх поднять, 

Руки плавно опустили, 

Всем улыбки подарили! 

Игра (с мячом) «Доскажи словечко» 

В школе -учитель, а в саду. (воспитатель) 

В школе -уроки, а в саду-. (Занятия, игры) 

В школе- классы, а в саду. (группы) 

В школе-школьные принадлежности, а в саду. (игрушки. Книжки) 

в школе- ученики, а в саду. (дети) 

После игры дети садятся на места. 

Воспитатель: Предлагаю вам сыграть в игру. 

«Хлопай в ладоши, если правильное поведение» 

-В школе ученики дерутся, обижают друг друга 

-В школе ученики красиво сидят за партами. 

-В школе ученики поднимают руку, если хотят ответить 

-В школе ученики перебивают друг друга. 

-В щколе ученики внимательно слушают друг друга. 

- В школе ученики бросают мусор на пол. 

- В школе дети убирают классы, следят за чистотой 

Рефлексия 

Что нового узнали? Чем отличается работа учителя от работы повара? Кто 

такой учитель? 

 



 

 


